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oznaczenie sprawy  WP.341.13/19/2010 
 
Urząd Zamówień Publicznych 
Zamieszczanie ogłoszeń on-line w BZP: 
http://www.portal.uzp.gov.pl  

OGŁOSZENIE O UDZIELENIU 
ZAMÓWIENIA 

 
 Zamieszczanie obowiązkowe 

 Zamieszczanie nieobowiązkowe 

 
OGŁOSZENIE DOTYCZY  

Zamówienia publicznego                                        Zamówień objętych dynamicznym systemem zakupów    

Zawarcia umowy ramowej                                      

 

Czy zamówienie było przedmiotem ogłoszenia w  Biuletynie  Zamówień Publicznych? 

   tak   Numer ogłoszenia w BZP: 71317 - 2010                   nie    
Czy w Biuletynie Zamówień Publicznych zostało zamieszczone ogłoszenie o zmianie ogłoszenia? 

   tak   nie    

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 
  I.1) NAZWA I ADRES 

Nazwa:  
Powiat Radomszczański 
Adres pocztowy:  
ul. Leszka Czarnego 22 
Miejscowość:  
Radomsko 

Kod pocztowy: 
97-500 

Województwo: 
łódzkie 

Tel.:  
(044) 683-45-09 

Faks: 
(044) 683-41-92 

I.2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO 

   Administracja rządowa centralna                                        Uczelnia publiczna 
   Administracja rządowa terenowa                                        Instytucja ubezpieczenia społecznego i zdrowotnego    
   Administracja samorządowa                                               Samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej 
   Podmiot prawa publicznego                                                Inny (proszę określić): 
   Organ kontroli państwowej lub ochrony prawa, 

           

        sąd lub trybunał 

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA    

II.1) Nazwa nadana zamówieniu przez zamawiającego 

Przebudowa mostu w ciągu drogi powiatowej nr 3949E ul.. Kościuszki w Radomsku w km 0+150 
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przez rzekę Radomkę. 

II.2) Rodzaj zamówienia:      Roboty budowlane                      Dostawy                             Usługi   

II.3) Określenie przedmiotu oraz wielkości lub zakresu  zamówienia 

1.Przedmiotem zamówienia jest: przebudowa mostu w ciągu drogi powiatowej nr 3949E 
  ul. Kościuszki w Radomsku w km 0+150 przez rzekę Radomkę. 

 
2. Przedmiot zamówienia, o którym mowa obejmuje następujący zakres rzeczowy robót: 
a) roboty drogowe 
     

  Pozycja  Wyszczególnienie elementów     
Lp. specyfikacji rozliczeniowych j.m. Ilość 

  technicznej       
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE     

  D.01.02.03. Wyburzenia obiektów budowlanych (z transportem i    
    utylizacją):    
1   a) rozbiórka izolacji - 15,0*(7,5+2*0,5)=127,5  m2  127,5 
2   b) rozbiórka żelbetowej konstrukcji przęsła  m3  33,5 
3   c) rozbiórka żelbetowych przyczółków i skrzydełek  m3  160,6 
4   d) rozbiórka fundamentów balustrad przy obiekcie  m3  1,56 

5   
e) demontaż balustrad z płaskowników stalowych na obiekcie - 
11,2*2+1,3*2=25,0 m 25,0 

6   f) demontaż balustrad z rur stalowych obok obiektu  m 3,2 
7   g) rozbiórka schodów betonowych - 0,5*1,2*5,0=3,0  m3  3,0 
8   h) rozbiórkę betonowego umocnienia skarp rzeki obok     
    obiektu  m2  156,0 
  D.01.02.04. Rozbiórka elementów dróg (z transportem i utylizacją):    
9  a) frezowanie nawierzchni bitum.na obiekcie i dojazdach     
   gr.śr.10 cm (12-8cm); masa destruktu 86,7 t  m2  340 

10  b) rozbiórka podbudowy z bruku kamiennego o gr. 20 cm  m2  287 
11  c) rozbiórka nawierzchni chodników z kostki betonowej     
   na obiekcie i dojściach   m2  570 

12  d) rozbiórka krawężników betonowych 20x30cm wraz     
   z ławą betonową na obiekcie i dojściach  m 170,0 

13  e) rozbiórka obrzeży betonowych 8x30 cm m 130 
ROBOTY ZIEMNE     

  D.02.01.02. Wykopy obiektowe w gruntach niespoistych:     
14   a) odkopanie konstrukcji mostu i wykopy dla nowej     
    konstrukcji  m3  729 

15   b) regulacja dna rzeki   m3  42,00 
16   c) ścianki szczelne z grodzic G62 wbijane na pełną      
   głębokość 10 m (wbicie i wyciągnięcie)   m2  240,00 

17   d) ścianki szczelne z grodzic G62 wbijane na pełną     
    głębokość 4 m (wbicie i wyciągnięcie)  m2  145,20 
  D.02.03.02. Zasypanie obiektu gruntem      

18   a) zasypanie przepustu piaskiem i regulacja skarp  m3  783 
19  b) podłoże pod fundamenty z mieszanki kruszyw     
   naturalnych - wg rys. konstr.  m3  22,1 

PODBUDOWA     
  D.04.01.01. Koryto wraz z profilowaniem i zagęszczeniem podłoża:    

20    - na remontowanym odcinku ulicy m2 222 
  D.04.03.01. Oczyszczenie i skropienie warstw konstrukcyjnych:    

21  a) oczyszczenie warstw bitumicznych m2 569 
22   b) skropienie asfaltem m2 791 
  D.04.04.02. Podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego     
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   mechanicznie:    
23    - grubość podbudowy po zagęszczeniu 20cm na dojazdach  m2  222 
  D.04.07.01. Podbudowa z betonu asfaltowego:    

24   - grubość podbudowy na dojazdach 10 cm na dojazdach    
   (62,5 t)  m2  245 

NAWIERZCHNIE TWARDE ULEPSZONE     
  D.05.03.05. Warstwa z mieszanki mineralno-bitumicznej modyfikowanej.    

25  a) warstwa wiążąca gr.5 cm na obiekcie (5,4 t)  m2  42 
26   b) warstwa wiążąca gr.8 cm na dojazdach (57,5 t)  m2  318 
  D.05.03.13. Nawierzchnia z mieszanki grysowo-mastyksowej (SMA)    

27   - warstwa ścieralna gr.4cm na obiekcie i na dojazdach    
    (34,7 t)  m2  340 
  D.05.03.20. Uszorstnienie nawierzchni     

28    - uszorstnienie warstwy ścieralnej na obiekcie i dojazdach  m2  340 
ROBOTY WYKOŃCZENIOWE     

  D.06.01.04. Umocnienie powierzchni skarp, rowów i ścieków     
29   a) umocnienie dna rzeki pod obiektem oraz na dopływie      
    i odpływie materacami (gabionowymi) typu zgrzewanego     
    z siatki stalowej wypełnionej narzutem kamiennym grubość     
    materacy - 23 cm  m2  210,60 

30   b) umocnienie skarp rzeki koszami gabionowymi      
    0,5x1,0x1,0 m - wielowarstwowe  m3  100,00 

31  c) umocnienie górnych części skarp brukiem kamiennym     
   gr.10 cm na zaprawie cementowo-piaskowej gr 10 cm  m2  10,40 

ELEMENTY ZABEZPIECZAJĄCE     
  D.07.01.01. Oznakowanie poziome    

32   - odtworzenie linii oznakowania poziomego (linie ciągłe,     
    przerywane i przejścia dla pieszych)  m2  44,92 
  D.07.05.01. Bariery energochłonne na dojazdach    

33  a) SP-06 - narożniki o promieniu wyokrąglenia taśmy 1,0m szt. 4 
34   b) SP-06/2  m 32,0 

ELEMENTY ULIC     
  D.08.01.01. Krawężniki betonowe    

35   - krawężniki o przekroju 15x30cm na ławie fundamentowej    
    betonowej proste i krzywoliniowe  m 170,0 
  D.08.01.02. Chodniki z brukowej kostki betonowej    

36   - chodniki z kostki betonowej o grubości 8 cm na podsypce    
    cementowo-piaskowej o gr. 10 cm   m2  142,4 
    - chodniki z kostki betonowej o grubości 6 cm na podsypce    
    cementowo-piaskowej o gr. 10 cm   m2  440,0 

 D.08.01.03. Obrzeża betonowe     
37    - obrzeża betonowe o przekroju 8x30cm na podsypce     
    cementowo-piaskowej m 10,0 
     - obrzeża betonowe o przekroju 6x20cm na podsypce     
    cementowo-piaskowej m 150,0 

 
a) roboty mostowe 

  Pozycja  Wyszczególnienie elementów     
Lp. specyfikacji rozliczeniowych j.m. Ilość 

  technicznej       
ZBROJENIE     

  M.12.01.00. Stal zbrojeniowa     
     - zbrojenie stalą B ST 500:     
1   a) wykonanie zbrojenia fundamentów dla przęsła stalowego     
    sklepionego - (wg rys. konstrukcyjnego)  t 7,764 
2   b) wykonanie zbrojenia ścian czołowych obiektu - wg rys.     
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    konstrukcyjnego.  t 3,429 
3   c) wykonanie zbrojenia płyty odciążającej nad przęsłem -     
    wg rys. konstr.  t 2,658 

BETON KONSTRUKCYJNY     
  M.13.01.00. Beton konstrukcyjny w obiekcie mostowym (B-30)     
4   a) wykonanie fundamentów dla przęsła stalowego      
    sklepionego - wg rysunków konstr.  m3  80,40 
5   b) wykonanie ścian czołowych obiektu - wg rys. konstr.   m3  18,95 
6   c) wykonanie płyty odciążającej nad przęsłem - wg rys.     
    konstr.   m3  19,50 
  M.13.02.00. Beton niekonstrukcyjny w obiekcie mostowym (B-15)     
7   a) podłoże pod fundamenty przęsła stalowego - wg rys.     
    konstr.  m3  23,20 
8   b) podłoże pod płytę odciążającą nad przęsłem - wg rys.     
    konstr.  m3  8,14 
    KONSTRUKCJE STALOWE     
  M.14.03.03. Przęsła z elementów stalowych z blachy karbowanej -     
   łukowe, skrzynkowe    
9   - konstrukcja stalowa karbowana (SC-22B)- B = 6,320m,    
   H=1,645 m z dodatkowym zabezpieczeniem    
    antykorozyjnym m 15,45 

IZOLACJA     
  M.15.01.05. Izolacja powłokowa mineralna:    
10   - trzywarstwowa powłoka na fundamentach pod przęsło     
   stalowe sklepione i na ścianach czołowych, na styku z     
    gruntem   m2  213,20 
  ELEMENTY ZABEZPIECZENIA     
  M.19.01.01a Krawężnik mostowy kamienny     

11    - krawężniki kamienne o przekroju 20x20 cm z opornikiem     
    betonowym na podłożu z zaprawy nieskurczliwej o grub.     
    5cm oraz na pochyłych częściach płyty odciążającej 5-21cm,     
    odcinki proste i w łuku m 20,2 
  M.19.01.02. Bariery energochłonne na obiektach mostowych:     

12    - bariera energochłonna typu BPS/M/1  m 18,0 
INNE ROBOTY MOSTOWE     

  M.20.01.03. Geomembrana izolacyjna nad konstrukcją stalową    
13   - geomembrana z dwóch warstw geotkaniny z warstwą    
    folii między nimi   m2  146,5 
  M.20.01.08. Zabezpieczenie antykorozyjne powierzchni betonowych     

14    - zabezpieczenie widocznych powierzchni ścian czołowych     
    poprzez naniesienie powłok elastycznych na uprzednio     
    oczyszczone i wyszpachlowane ich powierzchnie  m2  78,6 
  M.20.01.16. Prace pomiarowe na budowie     

15    - prace pomiarowe i kameralne na budowie  ryczałt 
  M.20.03.01. Pompowanie wody     

16    - pompowanie wody w miejscu budowy ryczałt 
ROBOTY ZWIĄZANE     

17  - Tymczasowe zabezpieczenie uzbrojenia (kabli      
    energetycznych, telefonicznych i telewizyjnych oraz      
    wodociągu i gazociągu) - montaż i rozbiórka     
     - 2 konstrukcje tymczasowe o długościach po 13,0 m kpl 2 

19  - Organizacja ruchu na czas trwania robót ryczałt 
20  - Tymczasowa kładka dla pieszych ryczałt 

RAZEM 
 

3. Roboty należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym, specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót oraz 
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przedmiarem robót wykonanymi przez Pracownię Projektowo – Budowlaną OMEX Łódź ul. Kmicica 21.    
4.Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz parametry techniczne realizacji  zamówienia określono: w 
przedmiarze robót, dodatek nr 4 do SIWZ, specyfikacji  technicznej wykonania i odbioru robót dodatek  nr 8 oraz w 
dodatku nr 13 – Projekt budowlany. 

II.4) WSPÓLNY SŁOWNIK ZAMÓWIEŃ (CPV) 

 Słownik główny  

Główny przedmiot 45.00.00.00-7 
 

Dodatkowe przedmioty 
45.00.00.00-8, 45.11.00.00-1, 45.11.10.00-8, 45.20.00.00-9, 
45.23.00.00-8, 45.23.14.00-9, 45.23.23.10-8, 45.23.30.00-9, 

45.23.31.20-6, 45.23.32.80-5 

 

SEKCJA III: PROCEDURA 
III.1) TRYB UDZIELENIA ZAMÓWIENIA 

Przetarg nieograniczony        

Przetarg ograniczony            

Negocjacje z ogłoszeniem     

Dialog konkurencyjny         

 Negocjacje bez ogłoszenia 

Zamówienie z wolnej ręki 

Zapytanie o cenę 

Licytacja elektroniczna 

 

 

 

 

III.2) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE  

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej 

    tak     wskazać projekt/program:                                     nie  

SEKCJA IV: UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

CZĘŚĆ NR (jeżeli dotyczy):1) ����    NAZWA (jeżeli dotyczy):1)    ______________________________________________

IV.1) DATA UDZIELENIA ZAMÓWIENIA:    12/05/2010� (dd/mm/rrrr) 

_ 

IV.2) LICZBA OTRZYMANYCH OFERT:     6 
IV.3) LICZBA ODRZUCONYCH OFERT:      0 

IV.4) NAZWA I ADRES WYKONAWCY, KTÓREMU UDZIELONO ZAMÓWIENIA2)  

Nazwa: 
Przedsiębiorstwo Wielobranżowe  BANIMEX sp. z o.o. 
Adres pocztowy: 
Ul. Odkrywkowa 93 
Miejscowość: 
Będzin 

Kod pocztowy: 
42-504 

Kraj/województwo: 
śląskie 

IV.5) Szacunkowa wartość zamówienia (bez VAT)3)  

Wartość  1 180 460,30 PLN netto         

IV.6) INFORMACJA O CENIE WYBRANEJ OFERTY ORAZ O OFERTACH Z NAJNIŻSZĄ I NAJWYŻSZĄ CENĄ  
 

 Cena wybranej oferty4)  769 607,78 

Oferta z najniższą ceną5) 769 607,78/ Oferta z najwyższą ceną5) 1 163 898,28 



6 
 

Waluta: PLN netto 

--------------------------- (Wykorzystać powyższą sekcję formularza tyle razy, ile jest to konieczne) -------------------- 
1)Nie wypełniać w przypadku zawarcia umowy ramowej 
2)W przypadku, gdy wykonawcy wspólnie ubiegają się o udzielenie zamówienia, należy podać wszystkich wykonawców 
3)W przypadku składania ofert częściowych szacunkową wartość zamówienia podaje się dla danej części zamówienia 
4) W przypadku składania ofert częściowych należy brać pod uwagę  cenę wybranej oferty dla danej części zamówienia, a 
w przypadku cen jednostkowych przemnożyć cenę jednostkową wybranej oferty przez zakładaną ilość lub zakres 
zamówienia 
5) Należy brać pod uwagę wszystkie oferty złożone w danej części zamówienia (w tym oferty odrzucone), a w przypadku 
cen jednostkowych przemnożyć cenę jednostkową oferty przez zakładaną ilość lub zakres zamówienia  
 
 
 
Ogłoszenie o udzieleniu zamówienia zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych   
w dniu  12.05.2010 r. pod numerem 119511 - 2010. 
 

 
 
 

W imieniu Zamawiającego 
   

Wicestarosta 
/-/ 

Bożena Nowacka 
……………………..…….. 

(podpis) 
Radomsko, dnia 12.05.2010 r.     


